

龙岗5大区属国企赴四地高校揽才

11月21日至28日，龙岗区国有资产监督管理局率队，组织区投控集团、城投集团、产服集团、金控公司、融媒集团5大区属国企前往北京、武汉、重庆、成都四地“双一流”高校，面向2021年应届毕业生，进行公开招聘专业人员校园宣讲会，重点面向紧缺专业人才提供9个岗位、人员26人。截至11月29日，活动承办方区人才流动中心接收符合条件的简历已超过300份。

11月27日，龙国资国企

面向2021年应届毕业生公开招聘专业人员校园宣讲会走进四川大学，这也是龙岗区国资国企高校行最后一站。宣讲会通过播放龙岗宣传片、龙岗国资局相关负责人对龙岗区情区貌及全区国有企业概况作出介绍，国企负责人则重点介绍此次招聘岗位与学历对应层级待遇以及入职后晋升优势。尔后，校友代表作入职体会发言，区国资局及国企相关负责人现场回答学生提问；同时，宣讲组还通过电子邮

箱等方式与意向学生建立了固定联络渠道。区人才流动中心相关负责人介绍，此次宣讲活动走过四地，走进“双一流”高校，重点讲清了龙岗区的区位优势及龙岗国资国企的平台优势、人才优势、成果优势等，讲清了招揽的人才应享有的待遇政策及发展前景。特别是重点选好了宣讲时机、有效提高了宣讲质量、切实增强了宣讲效果，此外，通过此次宣讲，进一步促进龙岗区国资

国企与国内“双一流”高校建立起常态化的联络渠道，构建常态化的协作机制，搭建常态化的引才平台。宣讲活动受到各所大校长和同学们的热烈欢迎。

人才政策宣传推介也让各个高校学子进一步了解了龙岗和龙岗国企，更知晓了龙岗的人才引进政策，尤其是引进高校毕业生住房补贴政策得到了许多求职大学生的欢迎。龙岗宣传片、活动宣传折页，都传递着龙岗印记，代言着龙岗的爱才深

情。活动的举办，让更多的高校学子认识到龙岗不仅风景秀丽，也是一片就业创业的沃土，吸引着他们青睐龙岗，选择龙岗。从每一场专场宣讲招聘会现场来看，听宣讲的学子排起了长龙，高校毕业生认真对待每一次现场提问的机会，与企业面对面交流，挑选自己心仪的岗位。国企宣讲招聘人员倾心揽才，耐心介绍企业情况和岗位信息，一个个合作意向在充分交流后达成。

（李薇）

龙岗区纪委监委创新破解编外聘用人员监管难题

“四个精准”防治“微腐败”

龙岗区作为深圳的产业大区、人口大区，基层编外聘用人员基数大，存在着素质参差不齐，法制观念淡薄等现象。由于编外聘用人员流动性大，违纪违法成本低，如何有效监管是亟须破解的一个难题。同时，基层是与群众联系最紧密的阵地，基层“微权力”“微腐败”问题直接影响群众的获得感和幸福感。针对这种情况，龙岗区纪委监委用精准摸清结构底数、精准梳理违纪案例、精准实施廉政教育、精准推动以案促改“四个精准”措施全力防治编外聘用人员“微腐败”，打通监督全覆盖的“最后一公里”。

据了解，目前，龙岗区编外聘用人员类型结构包括员额聘员、以事定费人员、购买人力资源服务人员、社区专职工作者、编外干部职员、自聘人员等6种类型，主要集中在各街道及卫生、教育、公安、城管等5大系统，各类编外聘用人员共有4.1万人。根据精准摸清结构底数，龙岗在全区策划开展以《政

务处分法》为主要内容的廉政知识测试，包含编外聘用人员在内的8万余名公职人员参加测试，优秀率为98.7%，督促编外聘用人员认真学习法律法规和各项规章制度，筑牢廉洁从业的思想防线。

龙岗区有近9000名聘用人员分布在行政执法、政务服务、社区服务等领域。为增强警示教育的感染力和震慑力，纪委监委编印专题《典型忏悔录警示教育材料》、制作典型案例警示教育片，推动区人力资源局、区政务服务数据管理局、龙岗公安分局、各街道分别对行政窗口聘用人员、辅警、行政执法类聘员等进行专题警示教育，共开展编外聘用人员廉政教育培训活动；同时紧盯“长”“常”二字，压实各单位主体责任，推动建立覆盖编外聘用人员入职、在岗、转岗等不同阶段的廉政教育体系，实现对行使公权力人员警示教育从有形覆盖到有效覆盖，切实提高廉洁从业意识。

（李薇 罗纪莹）

民治街道创新性加强党风廉政建设

让廉政文化“润物细无声”

常坐地铁4号线的市民，不经意间将廉政文化宣传映入眼帘，从严肃的廉政教育到“见缝插针”的宣传教育，再到润物细无声的沁入式进入脑海，龙华区民治街道充分利用辖区的资源优势，早已将廉政文化“潜移默化”进了居民生活中。

为深入推进建设党风廉政建设，增强广大党员干部和公职人员廉政意识，达到“润物细无声”的教育目的，民治街道纪工委以文化育精神，以文化塑形象，将列车和车站打造成廉政文化主题，让乘客在毫无压力情况下，看懂学会廉政知识。不仅如此，该街道纪工委在墙面上下工夫、做文章、建文化，在德逸公园精心打造“廉政文化墙”，把廉政文化融入到广大党员干部和公职人员的日常工作和生活中。

据了解，廉政文化墙既是民治街道“一街一品牌”廉洁文化主题阵地创建的一大力作，还是街道2020年纪律教育学习月宣传教育的又一项重要举措。民治街道充分利用德逸公园人流量大的优势，精心打造以“廉政格言”“箴言警句”“古代名人廉政故事”等为主题



的廉政文化墙，在增添一道亮丽风景线的同时，也将无声的墙壁变成廉政教育的重要阵地。

民治街道纪工委主要负责人表示，廉政文化墙进一步丰富了廉政教育形式，让广大党员干部和公职人员时刻受到廉政文化的熏陶，在潜移默化中接受教育，自觉筑起拒腐防变的“防火墙”。接下来，民治街道纪工委将坚持党建引领，进一步加强党风廉政宣传教育力度，注重沁入式廉洁宣传教育，让遵纪守法意识入脑入心，营造浓厚的“思廉、倡廉、崇廉”的廉政文化氛围。

（文/图 王志钰 熊侃 范志良）

拟转让债权公告

一、转让标的
华夏银行股份有限公司深圳分行（以下简称“我行”）拟将辖属支行持有的问题贷款债权进行转让，具体情况如下：

基准日：2020年11月23日

序号	债权人	债务人客户编号	债权本金余额(元)	担保方式
1	深圳分行	P00***472	16,998,458.35	抵押+保证
2	福田支行	C45***9	11,600,000.00	抵押+保证
3	福田支行	C38***9	16,400,000.00	抵押+保证

注：
(一)本公告清单仅列示截至基准日的债权本金及担保方式等情况，基准日后债务人及担保人应支付的利息、违约金、相关费用等按照相关合同、协议、生效法律文书及法律法规的规定计算。上述债权及其项下权利义务一并转让。

(二)若债务人、担保人因各种原因更改、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，由相关承债主体履行相应责任。

(三)本公告清单列示的金额由于计算方法等原因与实际金额可能存在误差，具体以相关合同及有效法律文书计算为准。

二、转让方式及底价
本次债权转让方式为一次性卖断转让，转让价格不低于至交割日止尚未清偿的借款本金余额及利息、罚息、复利以及诉讼费等相关费用的价格，意向受让人报价金额未达到我行转让价格的，我行将不接受意向受让人的报价。

三、交易对象资格和受让条件
(一)受让人须为中国境内合法成立并存续的法人、其他组织，或具有完全行为能力的自然人。其中限制主体包括但不限于：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、国有企业债务人管理以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构以及关联人，或者上述关联人参与的非金融机构，以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人。

(二)债务人为法人的，受让人可以受让公告债权中的1笔或多笔，同一债权有两个以上受让人的，价高者得；债务人为自然人的，受让人须为法人且每次最多可受让2笔，同一债权有两个以上受让人的，价高者得。

(三)最终受让债权的受让人应一次性支付转让款且交易资金来源合法，能承担购买债权所带来的风险。

四、流程安排

(一)意向受让人应于2020年12月2日至2020年12月16日期间提交拟受让的意向债权标的和报价书，并与我行取得联系，获取债权的相关详细信息。

(二)对符合条件的受让人，双方对拟转让债权标的的具体事宜进行磋商，签订债权转让协议，办理交割手续。

五、注意事项

(一)在未签订债权转让协议前，无论意向受让人是否已提交报价书，我行均有权撤销本次公告。请意向受让人留意我行公告，并保持通讯设备畅通。

(二)任何一笔债权标的只产生一个符合条件的意向受让方时，我行将通过协议方式转让该笔债权，不再进行竞价。

(三)任一向受让人从我行获取相关债权信息均应保密，若有存在泄漏信息或侵犯债务人或我行合法权益的情形，我行将取消受让人资格，追究其相应法律责任。

(四)债权转让以后，受让方不得对转让方行使任何形式的追索权。标的债权资产因意外事故或被征收、征用或其他非由于转让方原因导致的损毁、毁损、灭失风险自权利转移日起由受让方承担；本次拟转让债权资产项下风险责任及债权资产相关合同项下作为债权人的有关义务自权利转移日起由受让方承担。转让协议生效后，转让方不再对贷款协议及文件、材料的合法有效性、可执行性承担责任；转让协议生效后，转让方不承担权利瑕疵担保义务；受让方因受让不良债权的瑕疵遭受损失的，无权要求转让方承担赔偿责任。

(五)为使我行更加及时、高效地受理和处理您的投诉，投诉服务热线0755-83989031。

以上信息仅供参考，最终以借据、合同、裁决等有关法律资料为准，同时华夏银行股份有限公司深圳分行有权根据有关规定和要求对上述债权的处置方式、处置方案进行调整。本公告不构成要约。

联系人：杨先生（联系电话0755-83988703）

联系地址：深圳市福田区金田路1000号华夏银行八楼普惠金融部。

华夏银行股份有限公司深圳分行
2020年12月2日

活动承办方已接收符合条件简历逾300份

街道速递

龙华 民治“智慧+社区”助推平安建设

为进一步营造共建共治共享社会治理格局，全面推进辖区“互联网+”平安建设，11月27日下午，龙华区民治街道联合民强社区工作人员在民治公园借助“1社区，码上办”互联网平台的搭建，开展了暨反邪、禁毒、扫黑除恶的联合活动。

活动现场，工作人员向每一位前来咨询的居民群众发放了反邪、禁毒、扫黑除恶等宣传资料及礼品，深入浅出地讲解毒品、邪教的本质与危害。同时，积极倡导大家要关心、支持和参与到反邪教、扫黑除恶和禁毒工作中来，密切关注身边的邪教、黑恶势力和毒品等违法犯罪活动，对发现此类活动敢于检举揭发，为平安民治建设贡献自己的一份力量。

（文/图 王志钰 边文侯）



“智慧+社区”提升平安建设

宝安 西乡第三届“读书达人”评选揭晓

近日，宝安区西乡街道在西湾红树林公园绮云书苑举行“学习强国”系列活动之第三届“西乡读书达人”评选颁奖。宝安区文联、西乡街道相关领导参加活动，为入选的读书达人颁奖。

在西乡定居十多年的员工丁贤华、商场人力资源经理李梦云、中学教师龙佩、医院医师许海英、职业画家罗国标等登上今年的榜单，他们的社会角色各自不同，但是，都有个共同的爱好——阅读，共同成为今年的“读书达人”。

西乡街道连续三年在深圳读书月期间开展“读书达人”评选，先后30个热爱阅读的西乡居民及读书组织进入榜单，成为书香街道、书香社区建设的优秀引领，入选的“读书达人”名副其实，在

单位、家庭中起到阅读示范，在企业文化建设、社区文化公益活动中发挥领头羊的作用。

“西乡读书达人”评选活动的坚持、坚守，已经成为一个街道的文化品牌，也是深圳读书月的一个特色品牌，养成崇尚阅读的良好风气，以阅读影响和聚集民心，对学习型街道、学习型社区、学习型家庭的建设推动，意义深远。”应邀参加座谈的深职院副教授、红楼研究专家、文化学者李华基点赞道。

据悉，二十一届深圳读书月西乡街道活动好戏连台，以“学习强国”平台学习推广为主题，开展了一系列深入社区、紧贴地气，富于创意的读书活动，受到广大市民的欢迎。（朱文庆 彭赐该）

宝安 新桥街道开展禁毒绘画宣传

11月28日，宝安区新桥街道在形色城商场举行青少年禁毒绘画宣传

活动，征集作品近百件，展出66件精品，以精品作品向深圳经济特区建立40周年献礼。

中国美术家协会理事、广东省美术家协会副主席、深圳市文联党组成员、巡视员梁宇在致辞中表示，今年是深圳经济特区建立40周年，深圳市正在全力建设全球海洋中心城市，市委着力开展海洋文化城市建设，大鹏有着丰富海洋资源，是海洋主题文化艺术创作的天堂。他鼓励广大美术艺术家再接再厉，创作更多海洋生态美术精品。

（文/图 蒋佳元）

幅色彩鲜艳、充满童趣的作品跃然纸上，组成一幅七彩缤纷的禁毒主题画面。此外，活动还穿插了禁毒小品《我想有个家》、三句半《扫黑除恶扬正气》、舞蹈《阳光少年》，有奖问答等环节，同时，主办方紧抓“深圳读书月”这一有利时机，赠送参与者有关禁毒书籍，号召他们积极行动起来，自觉抵制毒品，共建平安新桥。

（陈云强 曾佩雯）

宝安 航城街道开展反邪普法宣传

“给不法分子拉人头入教会时怎么办？”“碰到传教分子往你怀里塞‘真经’怎么办呢？”“都别慌，打开我们手上鉴定宝典……”日前，宝安区航城街道在九围社区老人活动中心面向辖区居民，开展一场反邪教普法宣传活动。

活动现场，街道综治办联合司法所专业的律师团队，通过“座谈面访”、“传单派发”等方式对在场群众进行一对一、面对面地宣讲，针对近期境外分子利用疫情造谣生事、拉人头入教、鼓吹世界末日等问题，现场律师从科学的角度，向现场群众分析邪教

的弊端以及破解邪教常用的作案伎俩，并以简单易懂的图文单页，教导群众面对邪教分子时，通过哪种方式去检举、维权，如何正确的接招、破招，及时使用法律的武器，正确维护自身的合法权益不受侵犯。

现场工作人员也通过现实案例分析，教育居民日常碰到类似事件时，如何识别、防范，并运用民法典条例维护自身权利。活动当天，派发反邪教宣传单页200余份，反邪教小台历100余本，民法典宣传册500余份。

（陈云强 李国蓉）

南山 南头街道开展全民禁毒宣传

日前，在南山区南头街道和前海工作站支持下，南头街道禁毒社工开展了“绿色无毒 健康成长 全民禁毒”主题活动，现场

马田商会联合光明区税务局举办最新税务政策解读宣讲会

帮助企业用好用准税收政策

近日，马田商会联合光明区税务局，举办了2020年最新税务政策解读宣讲会，帮助辖区企业准确了解和用好最新政策，活动共吸引马田辖区近40家企业代表参加。

为想方设法将各项税收政策送进辖区各企业，在辖区形成学习、用好各项税务政策，自觉遵从税法的良好氛围，马田商会主动作为，积极面对光明区税务局，联合举办了2020年最新税务政策解读宣讲会。据了解，当天宣讲会上，光明区税务局两位负责人

作为专业讲师，分别对社会保险费、残疾人保障金征收职责划转等相关政策条例和常见问题，作了详细解读，并对相应的扣缴申报流程与操作方法，作了细致讲解，确保参会企业能够弄懂悟透用好相关税务法律法规。

为加深参会人员对相关税务政策的理解和掌握，当天的宣讲会还设置了提问环节。光明区税务局相关负责人上详细解答了参会企业代表就社保和残疾人保障金相关内容提出的各种疑惑问题。（于木子 余巍巍 林世和）

遗失声明：

本人遗失公职律师证，执业证号：14403202060230801，流水号：30103961，声明作废。

特此说明。

谭熙宇

2020年12月12日